

Основная игра - 1.5 часа длится

Уход за растениями.

Игроки находятся на поле, у каждого отряда есть своя часть, в которой 9 ячеек (0.5 метра на 0.5 метра). Этот квадрат 3 x 3 делится на климатические зоны, 2 ячейки обычной зоны, 3 ячейки зоны повышенных температур, 4 ячейки зоны повышенного холода. Растения могут размещаться только на подходящих клетках (Пример: нельзя просто так банан посадить в холод).

Растение обязательно нужно поливать раз в раунд.

Ход - конец разыгровки карт одного отряда

Раунд - когда были разыграны 6 карт у каждого отряда

Каждые 2 хода меняется месяц года (Май, Июнь, Июль, Август, Сентябрь)

Каждое растение дает плоды в определенный месяц. Если на конец хода, нужный месяц и нужная клетка - растение дает 3 плода (3 очка/кг).

Очки расчитываются в килограммах. Подсчет ведется по каждому растению. То есть условно, на конец всей игры, отряд 1 вырастил 100 кг яблок, 50 килограмм облепихи и т.д.

Растения средней полосы - Только умеренный климат

Растения южной полосы - южный (полные очки), умеренный (-1 плод)

Растения северной полосы - северный (полные очки), умеренный (-1 плод)

Общая структуры

Игрокам в начале игры раздаются 4 карточки: 2 Растение, 1 польза, 1 вред.

Каждый отряд разыгрывает по две карточки в ход.

После своего хода, отряды добирают карты по следующему принципу:

Первый раз берут по 1-й карте из колоды вреда и пользы. Следующий раз берут растение и вред. Потом растение и польза. Так по кругу.

Раунд считается законченным когда каждый отряд разыграл 6 карт.

Каждые два хода меняется месяц года.

В каждую ячейку можно разместить не более 2 растений

Растение - Карточка определенного растения, которому нужны свои условия, нужно разместить на подходящей клетке. В игре обозначается веткой с названием растения.

Следующие виды клеток:

Умеренные климат наиболее благоприятный

Южный климат требует большего полива (2 раза на растение), может страдать от засухи

Северный климат - Очень малое количество растений могут там давать плоды.

Растения следующие:

- Яблоки (Средняя полоса) - дает плоды в Июле
 - Груша (Средняя полоса) - дает плоды в Августе
 - Клубника (Средняя полоса) - дает плоды в Июне
 - Малина (Средняя полоса) - дает плоды в Июле
 - Смородина (Средняя полоса) - дает плоды в Июле
-
- Персики (Южные регионы) - дает в июне (если поставлен в умеренный климат - Август)
 - Абрикосы (Южные регионы) - дает плоды в Мае (в умеренном климате - Июнь)
 - Инжир (Южные регионы) - дает плоды в Августе (в умеренном климате - Сентябрь).
-
- Крыжовник (Северные регионы) - дает плоды в Августе
 - Облепиха (Северные регионы) - дает плоды в Сентябре.

После 1-го раунда, каждый раунд берется карточка глобального условия.

Они следующие:

Заморозки - В конце раунда убивает растения, неукрытые карточкой “Укрытие от холода”

Засуха - нужен дополнительный полив растениям (в южном регионе соответственно 3 полива на грядку) (если нет системы полива).

Глобальное размножение вредителей: попадают на грядки в определенном месяце. Май-Июнь, Июнь-Июль, Июль-Август, Август-Сентябрь. В тот ход, когда будет нужный месяц, они появятся на грядках соответствующих растениям, которые дадут плоды в этом же месяц.

Если посадить растение из южных регионов в умеренный климат - оно даст плоды на месяц позже.

Если с помощью селекции адаптировать растение, оно может быть размещено в другой климатической зоне, не подвергаться вредителям или насекомым.

Польза - карточка, которая так или иначе помогает растениям в их выживании и их всхода.

Вред - карточка, которую можно применить к чужой клетке и нанести ущерб чужому саду.

Карточки пользы:

Полив

Полей 2 грядки. Если за раунд грядка ни разу не была полита – она умирает. (Нужно полить клетку)

Система полива

Устанавливается на одну грядку. Теперь она не нуждается в поливе в течение двух раундов. (соединенные трубочки, которые подведены к растению)

Удобрение

Подкорми одну грядку. +1 к всходу в течении двух раундов. (Визуально не отображается)

Прополка

Убери сорняки с одной грядки. Сорняки дают -2 к всходу. (надо убрать конфетти с поля)

Укрытие от холода

Укрой три грядки тканью или плёнкой. Защита от заморозков (карточка события).

Сбор вредителей

Удали вредителей с одной грядки. Вредители (Черные кружки из бумаги) убьют грядку, если останутся к концу раунда.

Сетка от насекомых

Натяни сетку на одну грядку. Насекомые не смогут повредить растения. Ломается при защите от насекомых. Насекомые, если они напали на грядку, сразу дают -2 к всходу.

Удаление больного растения

Убери заболевшее растение. Болеющее растение убьёт грядку, если пролежит на ней 2 хода.

Обрезка

Подрежь лишние ветки. +2 к всходу на 1 раунд. (обрезать ветку)

Химический инсектицид

Защищает от вредителей и насекомых. Но -1 к всходу. Работает в течении двух раундов. Также убивает насекомых, которые находились на грядке.

Посадить новое растение.

Выбери из общего банка и посади новое растение на пустую грядку. Оно получает -2 к всходу в первый раз.

Карточки вреда

Вредители

Выбери грядку у другого садовода. Вредители съедят те растения, которые дадут плоды в следующем раунде. (черные кружочки из бумаги)

Насекомые.

Насекомые, если они напали на грядку, сразу дают -2 к всходу. (Кладем на чужую грядку бумажку с рисунком жучка)

Болезни

Насылает болезнь на грядку. Болеющее растение убьёт грядку, если пролежит на ней 2 хода. (красные кружочки из бумаги)

Сорняки.

Насылаются на грядку. Сорняки дают -1 к всходу в первый ход. Каждые ход увеличивается (-2, -3 и т.д). Останавливается на нуле всходов. (конфетти)

В конце после всех необдуманных действий ради собственной выгоды наступает глобальное событие:

1-й отряд получает нашествие насекомых, и карточки против заморозков
2-й отряд получает засуху, и карточки против болезней
3-й отряд получает нашествие болезней, и карточки против насекомых
4-й отряд получает резкое повышение роста сорняков, и карточки против засухи.

Отряды должны друг другу помочь и справиться с напастью.

В конце мы считаем очки (всходы/кг) каждого отряда и называем. После этого всех их складываем и называем общее число того, чего вырастили с мыслью о том, что вместе мы можем обеспечить свежой едой многих людей Виталии.